
ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ  

Учасник процедури закупівлі повинен надати у складі тендерної пропозиції інформацію та 

документи, які підтверджують відповідність тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, 

кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, установленим замовником.  

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі та технічні специфікації до предмета 

закупівлі повинні визначатися замовником з урахуванням вимог, визначених частини четвертою 

статті 5 Закону. 

Місце подання транспортного засобу: м. Запоріжжя, бул. Центральний, 27; 

Час роботи у замовника: понеділок - четвер 8:00-17:00, п’ятниця 8:00-15:45 (у разі робочої 

суботи, перевезення документів здійснюється з урахуванням графіку роботи Орендаря). 

Період надання послуг: 01.01.2026 - 31.12.2026. 

Щоденна норма пробігу: до  130 км. 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

його очікуваної вартості 

та/або розміру бюджетного призначення 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування замовника Департамент адміністративних послуг 

Запорізької міської ради  

Місцезнаходження 

замовника 
69005, Україна, Запорізька обл., м. 

Запоріжжя, бул. Центральний, 27 

Код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань 

37573508 

Категорія (відповідно до статті 2 Закону України 

«Про публічні закупівлі» (зі змінами) 

1 - органи державної влади (орган 

законодавчої, органи виконавчої, судової 

влади), та правоохоронні органи держави, 

органи влади Автономної Республіки Крим, 

органи місцевого самоврядування, об’єднання 

територіальних громад 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за 

Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності) 

«Оренда легкового автомобіля з водієм»  

за кодом ДК 021:2015: 60170000-0 — Прокат 

пасажирських транспортних засобів із водієм 

 

Вид закупівлі Відкриті торги з особливостями 

Ідентифікатор процедури закупівлі UA-2025-12-09-012211-a 

Очікувана вартість 
456497,00 грн. з ПДВ 

Обгрунтування бюджетного призначення або 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

Очікувану вартість закупівлі визначено з 

урахуванням наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020р. № 275 

«Про затвердження примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі» (зі змінами) 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі 

Для забезпечення безперебійної роботи 

департаменту адміністративних послуг 

Запорізької міської ради постала необхідність 

у закупівлі послуг з оренди легкового 

автомобіля з водієм 



Вимоги до транспортного засобу: 

-  Вид транспорту: легковий автомобіль  

-  Рік випуску транспортного засобу: 2013 або пізніше. 

-  Кількість дверей: не менше 4 шт. 

-  Кількість транспортних засобів: 1 шт. 

-  Наявність кондиціонера. 

Вимоги до Виконавця послуг: 

1. Для надання послуг виконавець повинен надати замовнику технічно справний, чистий 

автомобіль з водієм. 

2. У вартість послуг включаються всі витрати на утримання автомобіля паливно-

мастильними матеріалами і запасними частинами, мийка, зберігання, а також інші витрати, що 

можуть виникнути та безпосередньо пов’язані з предметом закупівлі. 

3. Виконавець забезпечує проведення технічного огляду, реєстрацію та перереєстрацію 

автомобіля згідно з чинним законодавством. 

4. У випадку виходу з ладу автомобіля виконавцем здійснюється його заміна на інший 

аналогічний або з кращими технічними характеристиками. 

5. Виконавець веде облік роботи автомобіля (витрат паливно-мастильних матеріалів, пробігу, 

тощо). 

6. Водій, який здійснює транспортне обслуговування, повинен дотримуватися етики 

поведінки, сумлінно виконувати свої обов’язки, шанобливо ставитися до співробітників та  

дотримуватися високої культури спілкування. Водій повинен мати охайний вигляд, бути 

комунікабельним, відповідальним, з відсутніми шкідливими звичками та не допускати дій 

(бездіяльності) і вчинків, які можуть зашкодити інтересам замовника. 

Під час використання електронної системи закупівель з метою подання пропозицій та їх 

оцінки документи та дані створюються та подаються з урахуванням вимог законів України "Про 

електронні документи та електронний документообіг" та "Про електронні довірчі послуги", тобто 

пропозиція у будь-якому випадку повинна містити накладений  кваліфікований електронний 

підпис) учасника/уповноваженої особи учасника закупівлі.  

 

 

 


